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Diffusion of ivoting

Theory Empirics



Diffusion of ivoting

Age PC literacy



Diffusion of ivoting
Age groups and ivoters



Typical ivoter
Age distribution of all ivoters



Typical ivoter

Age and gender distribution of all ivoters



How do they ivote

Age and speed



How do they ivote

Times 

ivoted

N % Cumulative

%

1 241 944 97.86 97.86

2 4 838 1.96 99.82

3 349 0.14 99.96

4 49 0.02 99.98

>4 52 0.02 100.00

Total 247 232 100.00

Multiple voting in 2019



What do they think about ivoting

Trust towards ivoting 2005-2019



What do they think about ivoting

Trust towards ivoting 2005-2019Trust towards ivoting 2019



What do they think about ivoting

Trust towards ivoting 2019 Trust towards ivoting 2013-19



What do they think about ivoting

• Trust is a precondition for ivoting

• User experience adds very little to it
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